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CONSELHO DELIBERATIVO
TRIÊNIO 2022/2024

Ata da 12ª Reunião Ordinária do Conselho

Deliberativo  da  AFRAFEP,  triênio

2022/2024, realizada no dia vinte e nove de

dezembro  do  ano  de  dois  mil  e  vinte  e

dois.

 
Aos vinte e nove dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e dois, às

quinze horas, nesta cidade de João Pessoa, Estado da Paraíba, sito à Rua Conselheiro

Henriques,  nº  45,  Centro,  na  sala  de  reuniões  virtual  do  Conselho  Deliberativo,  foi

realizada a 12ª reunião ordinária do Conselho Deliberativo do triênio 2022/2024, onde

estiveram presentes  os  Conselheiros  titulares  e  suplentes  eleitos  no pleito  de 25  de

novembro de 2021: Alexandre José Lima Sousa, Expedito Leite da Silva, Francisco Cirilo

Nunes, Francisco Petrônio O. Rolim, Glauco Menezes Borges, Manoel Isidro dos Santos

Neto  e  Sérgio  Ricardo  Araújo  do  Nascimento,  este  último  conselheiro  suplente

convocado.  Tiveram  suas  ausências  justificadas  os  conselheiros João  Francisco  de

Oliveira e Carlos Alberto Moreira da Silva. Estava presente também Quintiliano Bezerra,

Diretor Financeiro da Afrafep. O Presidente do Conselho Alexandre José Lima Sousa

iniciou a reunião e leu o primeiro ponto da pauta, leitura e aprovação da Ata Nº 11 da

reunião ordinária, realizada em 24/11/2022, que foi aprovada por todos os conselheiros

presentes. Em seguida, Alexandre José, passou a palavra para Quintiliano Bezerra para

falar sobre o segundo ponto da pauta, apreciação da proposta orçamentária da Afrafep

para 2023. Quintiliano Bezerra explicou como foi feita a proposta orçamentária e explicou

que em 2023 será feito  um trabalho  com os prestadores  de saúde para redução de

despesas  com  assistência  médica.  Continuou  falando  que  este  trabalho  será

descredenciar alguns prestadores e referenciar aqueles que tiverem qualidade e melhor

negociação  de valores.  Alexandre José sugeriu  deixar  esta reunião  aberta,  para  que

todos os conselheiros possam estudar a proposta orçamentária e marcar uma reunião

para apreciar na próxima semana. Todos os conselheiros concordaram com a sugestão

de Alexandre José e marcaram a reunião para o dia 05/01/2023. Em 05/01/2023 às foi

realizada a continuação da 12ª reunião ordinária, iniciada no dia 29/12/2022. Estavam

presentes os conselheiros Alexandre José Lima Sousa, Carlos Alberto Moreira da Silva,

Francisco  Cirilo  Nunes,  Francisco  Petrônio  O.  Rolim,  Glauco  Menezes  Borges,  João
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Continuação da Ata da 12ª Reunião Ordinária do Conselho Deliberativo, realizada no dia 29/12/2022 e 05/01/2023.

Francisco de Oliveira e Sérgio Ricardo Araújo do Nascimento. Alexandre José falou sobre

a proposta orçamentária da Afrafep para 2023, que apresentou superávit de 1,12% na

Saúde e 6,61% na Social. Continuando, Alexandre José colocou em votação a proposta

apresentada pela Diretoria da Afrafep, que foi aprovada por unanimidade. Em seguida,

Alexandre José falou da campanha “Indique e Ganhe”,  que tem o objetivo de captar

novas vidas para o plano de saúde. Alexandre José falou da importância de se investir

em uma boa propaganda, direcionada ao público alvo. Quintiliano Bezerra, mencionou

que está em negociação um convênio com a BRB Saúde, objetivando a captação de

beneficiários. Nada mais havendo a tratar o Presidente Alexandre José Lima Sousa, deu

por encerrada a reunião e, para constar lavrei a presente Ata que, depois de aprovada,

será assinada por mim, pelo Presidente e demais Conselheiros presentes.

Alexandre José Lima Sousa
Presidente do Conselho Deliberativo da AFRAFEP

Carlos Alberto Moreira da Silva
Secretário do Conselho Deliberativo da AFRAFEP
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